
「児童遊園の今後のあり方について」アンケート結果（令和５年１月１２日から２月１３日実施分）

Q1.あなたの性別を教えてください。

男 女 その他 回答しない 計

41 40 0 3 84

Q2.あなたの年齢を教えてください。

１０歳未満 １０歳代 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代

0 1 6 24 15

５０歳代 ６０歳代 ７０歳代 ８０歳以上 計

13 13 11 1 84

男 女 その他 回答しない

１０歳未満 １０歳代 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代

５０歳代 ６０歳代 ７０歳代 ８０歳以上
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Q3.あなたのお住まいの自治区はどちらですか？

淡輪 望海坂 深日 孝子

42 7 22 0

多奈川 自治区不明 岬町外 計

10 2 1 84

Q4.児童遊園の利用頻度を教えてください。

毎日 週１回程度 月１回程度 ３か月に１回程度

3 14 14 4

６か月に１回程度 １年に１回程度 利用していない その他 計

6 0 39 4 84

○その他の意見…自分の地域に児童遊園がない。どれが児童遊園かわからない。孫が来たときに利用する。

淡輪 望海坂 深日 孝子 多奈川 自治区不明 岬町外

毎日 週１回程度 月１回程度 ３か月に１回程度
６か月に１回程度 １年に１回程度 利用していない その他
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Q4-2.児童遊園を利用していると答えた方にお聞きします。

　　　 どの児童遊園を利用することが多いですか？（複数回答可）

淡輪 望海坂 深日 多奈川 場所不明 計

41 21 7 9 6 84

Q5.児童遊園の今後について

淡輪 望海坂 深日 多奈川 場所不明

維持管理は自治区でできるため、また、子どもが利用するため残してほしい
維持管理は自治区で難しいが、子どもが利用するため残してほしい
維持管理は自治区でできるが、子どもが利用しないので廃止した方がよい
維持管理は自治区で難しく、子どもも利用しないので廃止した方がよい
わからない
その他
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○その他の意見

・ある程度数を集約していきいきパークのような遊具がある公園を作って欲しい。

・車で連れて行けて、ワクワクできる様な場所を作ってはどうですか？

・自治会に管理をさせない。自治会によっても子どもの数が違うので、一概に子どもが

　少ないからいらないとも言えない。

・今は、少子化で利用度が低いと思われるが、また必要になる時が来ると思われる。

・形状的に利用しにくい（狭い等）と思われる。

・維持管理は自治区で難しいが、高齢者や子どもが利用するため、残してほしい。

・草刈り等は自治区で実施（広いところはシルバーに委託、小さいところは住民有志

　が実施）しているが、遊具のある公園は小学生以下が利用するので残してもらい、

　維持をお願いしたい。

・利用者が極めて少ない児童遊園は廃止し、数を絞った上で、現在の住民が望む

　児童遊園に生まれ変わらせる方法を検討すべきと考えます。

Q6.今後の児童遊園のあり方について総合的なご意見等をお願いします。

　　(一部抜粋）

・小さい子どものいる家庭は近くに公園が必要だと思う。

・子供や地域の集いの場にもなり得るため、公園は残すべきであると思います。

・近距離に点在している公園があるのであれば、多少減らしても良いのでは。

・今の半分位に廃止すれば良いと思います。

・子育て世代を転入させる施策を行うのであれば税金を投入してでも残すべき。

・利用の少ない児童遊園は、統廃合するなどして、経費削減すべきだと思う。

・小さい子が遊べる公園と大きい子がボールなどで遊べる公園を分けた方がいい。

・遊びたいのに雑草が生えすぎてて入れないと子供がいつも訴えています。

・地域、地区毎で特色を出し、楽しい公園作りを考えられては？

・もう少し公園数を減らしてでも、お金をかけて遊具を充実させて欲しいです。

・公園ごとに特色をだすのもあり。

・車で来てもいいように駐車場スペースを作ってほしい。

・犬の糞等がない清潔な、子供が安心して砂遊びが出来る遊び場にして欲しい。

・縮小する事は簡単ですが　知恵を出して継続していく事を希望いたします。

・災害時には必要ではないか。

その他

計

維持管理は自治区でできるため、また、子どもが利用するため残してほしい

維持管理は自治区で難しいが、子どもが利用するため残してほしい

維持管理は自治区でできるが、子どもが利用しないので廃止した方がよい

維持管理は自治区で難しく、子どもも利用しないので廃止した方がよい

わからない
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